

每周三至周日

省科学技术馆天文观测台开放

本报讯(记者 于健)9月11日,记者从省科技馆了解到,为更好地普及天文知识,提高公众的科学素养,激发公众对天文科学的兴趣,山西省科技

馆天文观测台将面向公众开放。

开放时间每周三至周日(每天四场,每场10人)10:00、10:30、14:30、15:00。预约方式:观众(包括3周岁以上儿童)

需通过“山西省科技馆”微信公众号选择“门票预约——天文活动”预约当日场次(当日7时起可预约当日场次,一人一票)。预约参观当日当场有效,过

期作废。活动开始前5分钟四层天文观测台门口开始检票,观众需出示有效预约二维码,扫码入场。活动开始后停止入场。



颂扬师恩 致敬园丁

本报讯(见习记者 孙佳敏 文/摄)9月10日,清徐县举办第41个教师节庆祝活动,以表彰先进、文艺表演等形式,向广大教育工作者致以节日的问候。

活动伊始,清徐县实验小学点点管乐团的少年们身着统一服装,以一曲《青春之舞》奏响节日序曲。灵动的旋律在现场流

转,少年们以饱满的演奏激情传递出对教师的感恩与敬意,瞬间将温馨而热烈的氛围铺满全场。随着氛围渐浓,现场公布了2024至2025学年度教育系统先进集体及优秀教师名单,激励广大教育工作者不忘初心、牢记使命,持续推动教育事业高质量发展。随后,优秀教师代表登台朗诵《耕耘岁月 铸魂未来》,讴歌

了广大教师教书育人、无私奉献的高尚品德,也诠释了教育工作者爱教乐教、默默耕耘的精神风貌。表演结束后,3位校长依次上台分享教育理念,为现场教育工作者提供了宝贵的经验借鉴。最后,大会在教师代表合唱的《如愿》中落下帷幕,悠扬的歌声传递出教育工作者对教育事业的坚定信念与美好期许。

慕湘将军作品有声版深情开播

本报讯(记者 毕晶晶)近日,慕湘将军《新波旧澜》四部曲开播座谈会于晋源稻田书院举办。适逢中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,这部经典作品通过有声形式重现光辉历程,引发广泛关注。

“这段文字让我数次哽咽。”山西交通广播播音员文曦手持书本动情地说。座谈会上,专家学者们传阅着泛黄的油印史料,细观历史

照片,重温慕湘将军在晋源地区的抗战岁月。稻田书院院长张建新讲述将军创作背后的故事,在场听众无不感动。

《新波旧澜》是慕湘将军于上世纪创作的长篇小说四部曲,首部《晋阳秋》曾风靡全国。有声版于每日13:00-14:00在FM88.0山西交通广播播出,听众也可通过“喜马拉雅”“蜻蜓FM”等平台在线收听,让红色经典焕发新的生命力。

我省残疾人运动员斩获一金一铜

本报讯(记者 于健)9月11日,省残联发布消息,在刚刚结束的第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会乒乓球(大众组)比赛中,我省残疾人乒乓球队斩获1金1铜,实现了我省在该项目组赛事中金牌零的突破。

据了解,本届赛事吸引了全国112名残疾人乒乓球运动员参赛。经过激烈角逐,我省运动员在多个项目中表现优异:获得女子肢体单打金牌、女子听力双打铜牌,同时在女子听力单打项目中分获第四、第五名,男子肢体双打获得

第六名。

在备战期间,教练团队针对运动员身体特点,科学制订训练方案,针对身体障碍带来的技术难点反复打磨动作,结合对手特点精准制订战术方案,更坚持“以赛促教、以赛促练”,通过多场实战模拟积累赛场经验、锤炼心理素质。赛场上,我省队员顶住压力、奋勇争先,每一次挥拍都凝聚着汗水与毅力,用顽强的斗志诠释了“不服输、不放弃”的体育精神,最终在112名参赛选手中突围,交出优异答卷。

